



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：106年5月3日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會慰問萬丹車禍一屍兩命案件

協助案家度過艱困 關懷陪伴重拾信心

106年4月29日萬丹鄉發生一屍兩命的車禍案件，潘姓駕駛載著親友，為閃避他車失控撞入民宅，造成車上五人受傷，其中一名被害人（下稱潘女）懷有6個月身孕，傷重不治死亡。

案發後，臺灣屏東地方法院檢察署檢察長（兼任本分會榮譽主任委員）林錦村立即指示分會同仁主動積極聯繫馨生人，並於本(5)月2日率領委員李清俊、書記官長林佩宜（兼任本分會執行秘書）、秘書陳姿君、志工陳豐林及蘇秀珠前往案家慰問。慰問過程中，得知案家經濟不佳，潘女父母離異，父親（下稱潘父）一人承擔家計，潘女為減輕家庭負擔而打零工。這起車禍意外，造成潘女死亡以及潘女弟弟重傷，弟弟仍在加護病房救治中，潘父面對突如其來的巨變，家中已失去潘女及腹中胎兒，還得擔心兒子在醫院急救情況，焦頭爛額讓潘父承受不了打擊，面對林檢察長時，紅腫的眼眶，似乎無聲的在問：怎麼會這樣？

潘父傷心欲絕的神情，讓在場所有的人備感心痛，林檢察長心疼潘父的辛苦，指示分會媒合「屏檢救助金」，協助案家度過艱困時刻；林檢察長並說明犯保協會後續的服務及關心，誠摯的慰問安撫了潘父的心，潘父的眼神專注堅定，神情趨緩，在分會同仁離開之際，潘父握著李委員的手，感動無法言語，這雙握著的手，隱約透露著：往後，真的要拜託你們了！這樣的信任，同時激勵著分會同仁，「一路相伴」走過每個時刻，對馨生人來說，是何等重要；犯保的關懷及陪伴，支持鼓勵馨生人往前邁進，重拾信心，勇敢面對未來！



左起：屏東地檢署書記官長林佩宜、分會委員李清俊、屏東地檢署檢察長林錦村、潘父、潘母、萬金村村長、分會志工陳豐林及志工蘇秀珠。

